OO0mmMHCKN KPBI HA oJMMIHKAaaTa Mo maTteMaTuka B [lioBauBcka odaact — 06.01.2012.

Kpurepunu 3a ouensiBane Ha 3agaunre — 11kiac

3an.1.-U3pa3sBane Ha BPb3KH MEX/y KOPCHHUTE HA YPaBHEHHUSTA OT CBOMCTBATA Ha FEOMETPUYHATA IPOTPECHsI - 2rouxu
- U3passiBaHe Ha BPB3KU MEX/y KOPEHUTE Ha ypaBHEHUATa OT popMynure Ha Buer - 1touka
- ChcraBsiHe HA cucTeMara - Touka
- PemraBane Ha cucTemMara M HAMHpaHe Ha mapaMeTpute a =2 U B = 32. - Bouku
3an.2.
a) [punarase hopmystute Ha Buer X, + %= Sif @ 1 X, % = — codQ —1
Ofpuku
3amBomaX; X< —1uXZQuxz 0 0.5Toukn
3a npeobpasyBaHe Ha — + — = —1u moxy4aBaHe Ha X; +Xo = —X; Xp 0.5toukn
X X%
3a nosy4aBaHe Ha O
sifg =cosa +1 0.5Toukn
1-coda = coéda +1,co8a =0 0.51ouku
7l

IMomyuyaBane Ha @ = E + ki .500ukn

Xx=2>0

3x-5=20
6) DM: x>2 Thuka

73x-5>0

1 6 1
log, (x—2)- 2= 6.log., ( X~ J2 log, (x-2) - =—1.—2.Iog;(3<— j 0,Bouxu
1
log, (x-2)-2=-3.log, ( X~ § Iogz(x—2)—2=—3.§ Jog( -5 0,BouKu
-1
log, (x-2) - 2.log, 2= log( - % log, (x- 2) - log, 4= log, E 0,5ouxu
X —

log x—2_|0g 1 x-2_ 1 0.5;

= - ——— ,BrouKH

2 4 ’3x-5 4 -5
2

x, =3UDM :§D DM Tduxa

3an.3.A) Axko mpaBara mpecuua xunortenyzara B T K , o o3nauaBame AK = 2x u KB = 5x , kpeT0 X € KOeQHIMEHT Ha

TIPOTIOPIMOHANHOCT; BhBekaHe Ha momomed bren - < AKC = @

us BKC =180 - ¢ - 1 TouKa
asina
- U3pazsBane Ha X oT cunycoBa Teopema B AAKC u Hammpane, ye X = —¢ Tduka
sin

- Uspasssane na BC ot cunycosa Teopema B ABKC u namupane, ue BC = Satga -thuka

- Hamupane nuuero na 4 ABC S = 5a2tga 1 rouxa
B) - VYcranosspane, uve <« APC =90° - 0,5 toukn
-OsnauaBane Ha CP =x u AP =3¢ 0,5 Touku

- N3passsane Ha CP :x\/§ (BB3MOXKHO € 10 Pa3InyHi HAYHHH ) - Touxa
- Hamupane va tgqg = ? , kpuero @ = JCAP 0;5Toukn
-Havmpane ma srmte < CAB = 60° u <« ABC =30 - 0,5 Toukn

OunensaBaHeTo e NpuMepHO. Beeky ApYyr BepeH BapHaHT Ha pellieHHe ce OLeHsIBA ¢ MAKCHMAJIeH 0poii ToOuKH.

3a o0s1acTeH KPBI ce KJIACHPAT YYeHUIUTE, MOJTYYUJIU Hali- Majako 16 Touku.



